

进口水果便宜啦

昨天上午,在市区西环路丰莱水果批发市场,顾客购买了产自泰国的菠萝。据水果销售商孙先生介绍,随着物流的便利、运输成本的降低,各种进口水果的价格均比往年降低3至4成。以产自智利的车厘子为例,去年同期从产地到市场要5天左右,现在只要两天,售价也从往年的每斤(1斤=500克)50元左右降到30多元。

本报记者 彭程摄



寒冬送暖

石龙区贫困学生收到新年礼物

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午,市社会保险事业局组织爱心志愿者到石龙区龙兴街道北郎店社区,给建档立卡贫困家庭的孩子送上书包、文具盒、保温杯等新年礼物。

据了解,北郎店社区梁洼

第九小学有不少留守儿童和贫困生,市社保局工会购置了价值2000多元的文具和生活用品,组织志愿者送给孩子们。当天上午10时许,趁着课间活动时间,孩子们在老师的带领下来到校园不远处的社区广场领取礼物。“我今年上三年级,书包是我舅妈给我买的,都旧

了,这下可以换新的了!”8岁的刘硕很开心。

据梁洼第九小学校长孟其伟介绍,他们学校有210多名学生,其中17人是建档立卡贫困家庭的子女,还有很多留守儿童。刘硕的父亲去世,外出打工的母亲要养活刘硕和他上高二的姐姐以及70多岁的爷

爷奶奶,“虽然家庭经济困难,但是刘硕和他姐姐学习都非常好”。

据了解,市社保局先后设立了志愿服务站,成立了志愿服务队,共招募志愿者55名,2018年全年开展各类志愿服务活动21场次,累计志愿服务总时长达到3463个小时。

叶县45名贫困儿童喜领大礼包

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,河南省应急救援协会在叶县辛店镇实验学校举行壹基金温暖包发放仪式,叶县辛店镇45名贫困小学生收到温暖大礼包。

当天上午10时30分,记者

来到现场,看到参加发放仪式的有辛店镇实验学校和辛店村小学的45名贫困学生,以及河南省应急救援协会平顶山应急救援队、市志愿者协会、平顶山越野e族兄弟团等团队的众多志愿者。

仪式上,河南省应急救援

协会会长陈水全等人当场打开温暖包,亲手给10名贫困生代表戴上新围巾、新帽子,穿上新棉衣。

记者看到,一名贫困女生穿戴一新后喜不自禁。这位名叫王文静的女生就读于辛店镇实验学校五(2)班,她

高兴地告诉记者:“有了新衣服和新鞋,今年过年不用买了。”

在场的贫困生每人都领到一个价值365元的温暖包,包内除帽子、围巾、棉衣外,还有书包、棉鞋、袜子、防冻膏等12种生活与学习用品。

刘女士获赠万元特效药

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,叶县居民张先生赶到郑县居民姬国岑家,替自家亲戚刘女士接受了万元特效药品的捐赠。

妻子患肺癌离开人世后,郑县的姬国岑希望把妻子购买的特效药品无偿捐献给需要帮

助的人(去年12月18日本报A5版曾报道)。该事件经本报报道后,引起了社会各界的关注,我省各大媒体纷纷跟进报道。上海、陕西、辽宁、河南、湖北等地的患者家属纷纷来电与姬国岑联系、咨询相关事宜。

叶县居民张灵显告诉记者,他从晚报上看到了姬先生

准备无偿捐献特效药品的报道。他家亲戚刘云是一名下岗职工,家庭十分困难。医生向患重病的刘云提出了服用特效药品易瑞沙的建议,但由于药品价格昂贵,她只能做进一步的保守治疗。张灵显把这个信息告诉了刘云,并及时与姬国岑取得联系,姬国岑热情邀请

张灵显前来郑县接受捐赠。

经过医疗化验、专家诊断,昨天上午,张灵显带着医院出具的相关证明来到姬国岑家。在热情交谈后,姬国岑郑重地把家里存放的易瑞沙等药品交到张灵显手中,并祝愿刘女士早日康复。张灵显握住姬国岑的手连声道谢。

贫困户萝卜滞销 百余名教职工来“消化”

□记者 胡耀华

本报讯 “真是太感谢了。”1月2日下午5时许,在鲁山县第三高级中学,鲁山县辛集乡

盆郭村建档立卡贫困户张聚申激动地说,多亏学校老师帮忙,解决了家里的难题。

张聚申家今年种植了不少萝卜,近日仍有1500公斤萝卜

滞销。鲁山县三高驻盆郭村工作队队长张建喜得知情况后,随即与学校取得联系并说明情况,校长杨宪当即发动100多名教职工奉献爱心。

1月2日下午2时许,张建喜与张聚申一起将萝卜装上三轮车,运到鲁山县三高,1500公斤萝卜很快销售一空。

破获特大滥伐林木案 汝州市森林公安局 获记“集体二等功”

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从汝州市森林公安局获悉,因破获“临汝镇特大滥伐林木案”,该局被国家林业和草原局森林公安局记集体二等功一次,该局刑事侦查队队长王科记个人二等功一次。

2017年2月17日8时,汝州市森林公安局刑侦队接到群众报案,称近一个月以来,经常有人在临汝镇菜园村高速公路南侧无证采伐林木。接案后,该队立即组织人员赶赴现场,经过半个多月的连续走访调查,最终锁定嫌疑人李某伙同李某某、杜某、王某等4人在未办理林木采伐许可证的情况下,于2017年1月将临汝镇菜园村高速公路南侧的741棵树木采伐,采伐蓄积100.7719立方米。

该案是自汝州市1996年成立林业派出所以来采伐数量及材积最多的特大滥伐林木案,被原国家森林公安局列为督办案件。同年5月2日,嫌疑人李某被抓获归案并刑事拘留;随后,汝州市森林公安局又对嫌疑人李某某(在逃)、杜某(在逃)、王某(在逃)进行拘传,但三人均未到案。

多次抓捕未果后,汝州市森林公安局将3人上网追逃,并广设治安耳目,布控抓捕,辗转五省七市,于2018年2月14日(农历腊月二十九)凌晨,将春节回家过年,正在临汝镇一出租屋聚众赌博的在逃嫌疑人王某、杜某、李某某抓获。经审讯,三人对案件均供认不讳。目前,此案已由汝州市人民检察院审查起诉。

大货车转弯侧翻 幸无人员伤亡

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天凌晨,一辆焦作牌照、满载焦炭的重型货车在石龙区一路口发生侧翻,幸无人员伤亡。

昨天上午11点半,石龙区马先生向记者爆料,称“有一辆焦作的大货车侧翻了,现场没人”。接报后,记者立即来到韩梁路(东西向)与兴龙路(东北西南向)交叉口,只见一牌照为豫HH1685的红色一汽解放大货车头朝兴龙路侧翻在地,车上所载焦炭撒了一地,风挡玻璃挤压后碎裂脱落。记者在事发现场朱家坡村询问了几个村民,大家都说早上六七点时就是这样,均没见到司机。

随后,记者致电石龙区公安局交警大队,值班交警郝伟伟说没接到110指令。最终,记者通过车身喷涂的电话号码联系上司机梁先生。梁先生说,当天清晨6点,他驾车从207国道驶来,沿韩梁路向兴龙路左转时,因车速过快不幸发生侧翻,幸好当时没有其他车辆行人,他和车上的另一人也安全无恙,目前正等待救援。



社区日间照料中心启用

昨天上午,在位于市区凌云路佳田寨纳城的园林路社区服务中心,志愿者在整理床铺。当天,新华区西高皇街道园林路社区日间照料中心投入使用,辖区老人可前来娱乐健身、日间休息,社区将提供茶水、餐饮和多种无偿服务。 本报记者 张鹏 摄